
VELEPORDAJNA KALKULACIJA 
Primljena je račun od dobavljača VELEFARM i na računu su ispisane veleprodajne cene 
kao i maloprodajne. Preduzeće odlučuje da svu robu primi u skladište veleprodaje 

 
Otvarama karticu dobavljača. Idemo na  glavnoj liniji menija na Dobavljači-Otvaranje 
kartice dobavljača. 

 
Unesemo sve potrebne podatke: Naziv poslovnog partnera, mesto, adresu, PIB. Možemo 
uneti i ostale podatke kao telefon, ime osobe za kontakt i evidentirati da li je ovaj 
dobavljaču u sistemu PDV-a.  Kada smo uneli sve potrebne podatke pritisnemo na dugme 
Upiši. Otvara se sledeći porzor u kome se opredeljujemo za sintetiku u kojoj treba dodati 
ovog poslovnog partnera. 



 
Pritisnemeo na dugme Otvori karticu i dopićemo obaveštenje da je konto 4330002 
uspešno dodat u glavnoj knjizi. 
 
Zatim je potrebno otvoriti kartice robe. Idemo na glavnoj liniji menija na Roba-Otvaranje 
kartice robe. 

 
Otvara se sledeći prozor u kome redom otovaramo jedan po jedan artikal. 



 
Obavezno je uneti sledeći parametre: Šifru (program uvek nudi šifru za jedan uvećanu u 
odnosu na zadnju), Naziv i Tarifnu grupu. Ako je roba iz opšte poreske grupe šifra je 1 i 
obično je ona ponudjena, ako re roba iz posebne šifra je 2. 
Kada smo uneli potrebne podatke pritisnemo dugme Upiši. Artikal se doda u šifranik 
artikala i dobijamo sledeći prozor u kome treba da izaberemo magacin u kome se 
sklakišti roba. 

 
Šifra magacina uvek ima 4 cifre. Prve tri su šifre osnovnog računa iz Pravilnika o 
kontnom okviru. Četvrta šifra je redni broj magacina. Magacine možemo voditi po 
Prodajnim cenama, Prosečnim ili planskim. Da bi otvorili novi magacini ili da bi 
promenili neke od parametara idemo na glavnoj liniji menija na Kontni plan i šifarnici – 
Magacini. Otvara se sledeći prozor. 



 
Izabaeremo magacin robe i knjiženje po Prodajnim cenama i pritisnemo na dugme Dalje 

 
Ovde možemo definisati Konto Navavne vrednosti prodate robe, Konto prihoda od 
prodate robe i Konto na kojem će se knjižiti razlika u ceni za dati magacin. U svim 
automatskim knjiženjima primeni će se ova konta. 
 
Sada možemo pristupiti izradi veleprodajne kalkulacije. Idemo na glavnoj liniji menija na 
Roba-Veleprodaja-Prijemnica dobavljača sa kalkulaciom. Otvara se sledeći prozor u 
kome biramo magacini i vrstu dokumenta pod kojom knjižimo sve veleprodajne 
kalkulacije. Sva dokumenta u kojima je iskazan ulazni PDV moraju početi sa šifrom 3. 
Tako je 301 Ulazni račun u prodavnici br. 1, šifra 31 ulazni račun u veleprodaji itd. 



 
Kada smo izabrali magacini i vrstu dokumenta pritisnemo na dugme Dalje. Otvara se 
prozor u kome unosimo elementa sa zaglavlja računa. 

 
U prvom delu unosimo redni broj kalkulacije i datum prijema odnosno knjiženja. U 
drugom delu elementa sa računa dobavljača. Šifru dobavljača, broj originalnog 
dokumenta dobavljača, datum izdavanja, rok za uplatu i šifru iz knjige KPR. Odnosno da 
li za ovaj dokument možemo odbiti pdv. Kada smo uneli sve podatke pritisnemo na 
dugme Upiši i program nas prebacuje na drugi tab u kome treba evidentirati sve stavke 
kako su u računu dobavljača. 



 
Kada smo uneli sve stavke elementi u veleprodajnoj kalkulaciji moraju odgovarati 
elementima u primljenom računu 

 
 
Sada idemo na štampu Veleprodajne kalkulacije 



I na kraju vršimo knjiženje automatsko knjiženje pritiskom na dugme Knjiženje. 
Dobijamo nalog kao na slici 



 

 

Ukupna 
razlika u 
ceni 

Razlika u ceni za 
ovu stavku 

Nabavna cena i 
količina 

 
Sada možemo pogledati KPEU knjigu 



 
Kao i KPR 

 
 
Kao i PDV prijavu 
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